

Индекс 54021

Надается с 16 марта 1971 года

ЧЕТВЕРГ, 15 ИЮНЯ 1995 г. № 45

(0709)

Цена договорная

Развитие края в федеральной программе

В процессе подготовки указа президента России о проведении эксперимента по созданию и развитию предприятий сферы материального производства в Ставропольском крае губернатор Е. Кузнецов провёл «в верхах» ещё одну идею приоритета Ставрополья. Он получил поддержку председателя правительства РФ В. Черномырдина и его первого заместителя А. Чубайса, который и дал поручение создать комиссию по разработке проекта федеральной программы «Социально-экономическое развитие Ставропольского края в 1996-1998 годах» с последующим её утверждением правительством России.

В связи с этим Е. Кузнецов подписал распоряжение о создании такой комиссии, призванной в срок до 1 августа подготовить и представить правительству проект программы. В её разработке участвуют главы администрации городов и районов, департаменты, управления, комитеты и отделы администрации края, научно-исследовательские и учебные заведения. Будет учтён весь комплекс мер по стабилизации социально-экономического положения, структурной перестройке и отраслях экономики края, потенциал дальнейшего развития.

Пресс-служба главы администрации края «СП»

✳ На актуальную тему

Почему свет гаснет?

В последнее время в родном крае поступает письма, в которых наши читатели жалуются на постоянные отключения электроэнергии. Не можно молчать. Все мы в абсолютной зависимости от электричества. В том же деле. Мы обратились с этим вопросом к начальнику Е.С. Н. Галюкову. Вот что он рассказывает.

И АО «Ставропольэнерго» сложилось тёмное положение с выработкой электрической энергии для населения потребителей. Так, по нашей району в 1 мая они составили астрономическую сумму — миллиард

долларов тридцать три миллиона долларов три тысячи рублей. Только за май месяце потребовалось 730,93 тысячи рублей.

Плата такого положения в крае и районе две электростанции — Песчановская и Ставропольская заработали 430,1 миллиарда рублей за год. Газовая цена снизилась в начале года, это привело к сокращению на работы электростанции в 4,2 раза!

В сложившейся ситуации АО «Ставропольэнерго» вынуждено вводить графики аварийных отключений.

Идет заготовка кормов



На снимке: хворша «зеленка» в ГПЗ «Комсомолец». Фото В. ПОКИДЬКО.

К закону „О ветеранах“

Ветеранами труда являются лица, награжденные орденами или медалями, либо удостоенные почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовой стаж, дающий право на пенсию по старости или за выслугу лет.

Управление социальной защиты населения администрации района принимает у пенсионеров, претендующих на звание «Ветеран труда», документы, подтверждающие: удостоверение к медалям, орденам, ведомственному знаку отличия, паспорт, трудовую книжку.

С документами снимается фото и передается в администрацию района, которая принимает решение и присваивает звание «Ветеран труда».

Документом, дающим право пользоваться правами и льготами, установленными Законом «О ветеранах», до выдачи удостоверения единого образца может быть пенсионное удостоверение с отметкой «Ветеран труда», заверенное печатью управления социальной защиты.

При этом управление социальной защиты населения напоминает всем пенсионерам, пре-

тендующим на получение льгот, что механизма действия Закона «О ветеранах» пока нет.

К примеру, Министерство финансов, исходя из возможностей бюджета, предлагает льготы вводить поэтапно. С 1 мая 1995 г. — инвалидам войны, участникам и вдовам, с 1 октября 1995 г. — лицам с группой инвалидности. А ветеранам труда предлагается ввести льготы с 1 января 1997 года.

Документы принимаются:

1. По городу Новопокровску — в отделе социального обеспечения управления социальной защиты населения (здание в парке); ежедневно с 8:30 до 16:00 часов.

2. У жителей с/поселков, поселков района — на местах, у соответствующих отделений социальной защиты в домах, которые расположены при сельских администрациях.

Звания «Ветеран военной службы» и «Ветеран органов внутренних дел» присваиваются соответствующими органами.

Г. ФОЧНОК,
начальник управления социальной защиты населения администрации Кировского района.

Здоровье детей — забота общая

Госавтоинспекция Кировского РОВД озабочена состоянием детского дорожно-транспортного травматизма на территории района.

Статистика говорит, что в 1994 году в районе было совершено 17 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, четыре ребенка погибли и 17 получили ранения. За 5 месяцев 1995 года было допущено 3 ДТП с участием детей, четверо получили ранения.

Эти факты нас очень тревожат, в связи с чем госавтоинспекция района проводит профилактические мероприятия, направленные на снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма. Они включают в себя: усиление надзора за соблюдением Правил дорожного движения пешеходами, и в первую очередь детьми, пресечение фактов управления несовершеннолетними средствами передвижения, не достигшими 14-летнего возраста, проведение бесед в школах и дошкольных учреждениях.

В целях пропаганды безопасности дорожного движения был проведен районный смотр-конкурс юных инспекторов дорожного движения «Зачинай дорогу уважлив», в котором приняло участие 10 школ района. Участники соревновались по началу твёрдые знания Правил

дорожного движения, умению ориентироваться в сложных дорожных условиях. При подведении итогов жюри, учитывая лояльность Правил дорожного движения, систематичность проведения работы и широту, эффективность, наличие спортивно-методических материалов, выразивших особую заинтересованность о содержании работы по безопасности дорожного движения. Особо хочется отметить постановку дела в Новопокровской СШ № 2. Пешеходный вид команды, организованность участников и домашнего задания, а также Горнозаводской СШ и Новопокровской СШ № 13.

Но задача сохранения жизни и здоровья детей при их движении на улицах, во дворах, дорогах не может быть решена только усилением государственной инспекции.

Уважаемые родители! Не всегда родители своими действиями, у нас много работы, но всегда испытываете взыскание детей. И все равно. Несмотря на свою занятость, не забудьте о тех, кому нужна ваша помощь, совет, забота — дети. Не ждите, пока ребенок получит за правилом дорожного движения на собственном опыте. Ведь порой такой опыт стоит дороже, чем даже деньги.

Вот почему мы напоминаем

вам не оставляйте детей без присмотра на улице, не разрешайте им играть обилие проезжей части, приучайте детей с раннего возраста соблюдать правила дорожного движения и не забывайте, пожалуйста, что лучший пример — самая доходчивая форма обучения.

Уважаемые родители, от вас требуется мастерство, выдержка, внимательность и ответственность, строгое выполнение правил дорожного движения. Не забывайте, что от вашей личной дисциплинированности и мастерства вождения зависит жизнь и здоровье миллионов пешеходов и пассажиров.

Помните! Вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожно-транспортных происшествий. Государственная автомобильная инспекция Кировского РОВД обращается к водителям, руководителям предприятий и организаций, всем жителям района, безопасность на улицах и дорогах района — это задача, которую решить можно только сообща, только общими усилиями и тех, кто обязан обеспечить исправное состояние автомобилей, и тех, кто оказывает пострадавшим на дорогах медицинскую помощь, и тех, кто ежедневно, как пешеход, участвует в дорожном движении.

Ю. ПИСКУНОВ,
командир взвода ДПС, капитан милиции.

ДЕПУТАТ Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, член фракции «Аграрная партия России» БЫСТРОВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ ведет прием граждан последнюю субботу каждого месяца с 10 до 17 часов. **ПОМОЩНИКИ ДЕПУТАТА** ведут прием во средам, четвергам и пятницу с 10 до 16 часов по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, Краевая Дума, 2 этаж, комната 207, телефоны: 25-19-62, 22-86-60.

